

Мусорный скандал доходит до Москвы? «ЭкоАльянсу» до лампочки сортировка отходов

Ситуация с мусором в Улан-Удэ дошла до абсурдной крайности. Жители ТСЖ «Жемчуг» заявили об ужасной свалке на контейнерной площадке, которая возникла в результате пропажи евробаков для раздельного сбора твердых коммунальных отходов. Лишенные комфорта в плане утилизации мусора намерены обратиться с претензией лично к Владимиру Путину.

Известно, что жильцы двух домов № 33 и 35 на улице Жердева и трёх № 24, 26 и 28 на Ключевской пользовались итальянскими контейнерами для раздельного сбора твёрдых коммунальных отходов на протяжении трёх лет и за это время научились сортировать мусор. Местное ТСЖ специально для евробаков соорудило контейнерную площадку, которая обошлась в 100 тысяч рублей. Что же касается контейнеров, то они были приобретены за счет городского бюджета.

Учитывая то, насколько Бурятия пестрит несанкционированными свалками, раздельный сбор отходов хотя бы в одном дворе не может не радовать. Однако недавно эксклюзивные контейнеры исчезли в неизвестном направлении и на их месте установили четыре новых, но обычных металлических, которые не справляются с объемом отходов, что ежедневно утилизируются местными жителями.

«У нас было пять евробаков объёмом по три кубометра каждый, итого – 15 кубов. Специально под них оборудовали контейнерную площадку. С одной стороны – бетонные плиты, с другой – металлопрофиль... Есть отдельная площадка для крупногабаритного мусора, строительных материалов. Всё выкрасили, огородили. Рядом разбили зону отдыха для ветеранов войны и тружеников тыла, установили лавочку, сделали клумбу, высадили сирень и акацию», – поделилась infpol.ru председатель ТСЖ «Жемчуг» Людмила Плешкова.



Также председатель сообщила редакции, что к пропаже контейнера причастен региональный оператор «ЭкоАльянс».

«Я подошла и просила: «Куда вы их вывозите?». Как мне объяснили, это собственность

комбината по благоустройству (далее – КБУ). «ЭкоАльянс» приехал, загрузил эти баки и поставил четыре металлических по 0,75 кубометра – причём прямо на асфальте, рядом с контейнерной площадкой, где ходят люди», – отметила председатель ТСЖ «Жемчуг».

Стараниями оператора людям теперь приходится мириться с антисанитарией во дворе, да еще и в летнюю погоду. Надо сказать, своевременно для приятного зловонного сюрприза. Впрочем, такие выходы как раз в стиле регионального оператора. В самом начале мусорной реформы он уже устраивал мусорный коллапс на улицах Улан-Удэ. У компании не хватало спецтехники для вывоза большого объема отходов. В том числе и машин для обслуживания инновационных баков, таких, какие стояли на контейнерной площадке ТСЖ «Жемчуг». При условии, если контейнеры исчезли безвозвратно, площадку тоже придется переоборудовать, что приведет к очередным неудобствам в виде шума от строительных работ.

Люди негодуют и планируют обратиться за помощью к президенту России.

«Ну что за издевательство над людьми, что за мусорная реформа?..Дворники даже говорят, что нет желания выходить на работу. Они очень добросовестные, но нельзя же их эксплуатировать и заставлять убирать мусор, который разносится по всему кварталу? Нас интересует, есть ли у «ЭкоАльянса» машины. Город потратил на евробаки 65 миллионов! Что, не могли город техникой обеспечить? Что за ерунда? Мы напишем Путину!», - резюмировала Людмила Плешкова.

Сколько еще будет продолжаться вакханалия регоператора в организации своей работы непонятно. Одно известно наверняка: проблемы с мусорной реформой существуют и за пределами ТСЖ «Жемчуг».

Фото: inforol.ru

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 25990 12.06.2019, 13:48
🔗 1732

URL: <https://babr24.com/?ADE=189784> Bytes: 3658 / 3479 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета
Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)